

珠海市口腔医院实现跨越式发展,医疗服务能力显著提升

做百姓“护齿卫士”



珠海市口腔医院新门诊大楼。

“我最幸运的就是找到了好医院,遇到了好医生!”近日,患有听觉障碍的70岁珠海居民吴伯难掩心中激动,用随身携带的写字板写下了对珠海市口腔医院医护人员的感激和赞赏。

吴伯有鼻咽癌史,放疗后出现听觉障碍、牙齿损伤。连续6年来,他多次在珠海市口腔医院接受牙齿修复治疗,在享受到医院专业的诊疗服务、医护人员细心和耐心的沟通后,吴伯由衷点赞。

吴伯的就医故事,是珠海市口腔医院全力为患者服务的缩影。

口腔医疗服务工作是衡量社会整体医疗服务水平的重要指标。作为珠海市唯一的公立口腔专科医院,珠海市口腔医院不忘初心、牢记使命,在党建引领下,不断提升硬件设施,提升诊疗能力和服务能力,实现新的跨越式发展,守护着珠海市乃至粤港澳大湾区居民的口腔健康。

采写:本报记者 王帆
摄影:本报记者 程霖

新门诊大楼启用
医疗服务能力大幅提升

2021年6月30日以来,前来珠海市口腔医院就诊的市民就医获得感和幸福感在不断增强。医院不仅搬至崭新的门诊大楼,就医环境有了很大改变,医院在管理、医疗设施、信息化建设等方面也得到优化升级,医疗服务能力大幅度提升。

医院的提升,为市民带来更安全、舒适、专业的就医体验!

成立于1991年5月的珠海市口腔医院(市口腔健康指导中心)已经走过21年的风雨历程。它前身是珠海市口腔病防治所,是由珠海市政府投资创办的唯一一所非营利性的市直属公立口腔专科医院,是珠海市口腔疾病的医疗、预防、保健、康复、教学和科研中心。

由于此前医院一直没有固定自有业务用房,受到业务用房的限制,医院一直无法制定长远发展规划。2021年6月30日,位于香洲区吉莲路2号的市口腔医院新门诊大楼正式交付使用,医院同时从原来的香洲区明珠北路68号进行整体搬迁。

新门诊大楼启用后,珠海市口腔医院的院区面积由原来的4000平方米增至6500平方米,开设的牙科综合治疗椅由44张增加到70张。新门诊大楼1-7层为门诊医技楼,目前开设牙体牙髓科、牙周黏膜病科、种植科、正畸科、儿童牙科、预防保健科、特诊科、医学影像科。

珠海市口腔医院以患者为中心,打造最优服务。随着城市经济的快速增长,生活水平不断提高,市民对口腔健康有了更多的关注和更高的就诊要求。在建设过程中,珠海市口腔医院始终牢记为民服务的宗旨,突出对“一老一小”的服务,助力构建“全龄友好型社会”。医院克服资金压力,统筹资源、引进专科人才,新开设儿童牙科、特诊科,彰显专科医院的专业和高效。

多年来,珠海市口腔医院始终以“打牢基础、创新发展、超越自我、完善提高”为方针,不断加强职业道德建设、医疗质量建设、专科特色建设和医院文化建设。医院坚持以优秀的人才队伍、优质的医疗服务、优化的医疗流程、优美的医疗环境和优良的医疗效果,赢得的信赖和支持。

珠海市口腔医院现有专业口腔医生70多人,口腔类中高级以上专业技术人员比例约为70%。在口腔专业医疗设备方面,医院拥有国际一流共5类种植系统、多台进口水激光、显微镜、口腔数字化扫描仪等。医院拥有全市最大规模、高水平的口腔正畸团队,并在口腔种植、儿童牙

科等方向有着雄厚的技术力量。

按照新冠疫情防控要求,珠海市口腔医院严格落实最新的“一人一诊室”等院感工作相关规范,打造出安全、舒适、专业的诊疗环境。为确保院感工作高质量开展,医院的四楼按照标准化流程和规范的要求新建近500平方米的口腔专科消毒供应中心,并配置了高品质的专科消毒设备设施。

发挥专业技术优势
树立诊疗标准和规范

今年9月20日,在第34个“全国爱牙日”,珠海市口腔医院的缩小版——珠海市口腔医院第一门诊部(湾仔沙门诊)开业。门诊部是拥有种

植、修复、牙体牙髓、牙周、口外等科室,具备完整实力的口腔医疗机构,为周边老城区的居民群众就医提供高品质的便捷服务。

门诊部位于香洲区凤凰南路1029号,临近湾仔沙公交车站。门诊部宽敞明亮,总建筑面积近300平方米,1-2层设置4间诊疗室,还有种植手术室、CT全景机室、牙片机室、技工室等。

近3年来,随着综合服务能力和服务质量的持续提升,珠海市口腔医院的诊疗服务受到珠海市民的认可,获得高度赞誉。2021年度,医院诊疗人次超过14万,较2019年增长近40%。

珠海市口腔医院党总支书记王鹏程介绍说,未来几年,医院将继续推进两方面的开设计划:门诊部方面将尽快启动第二门诊部(银厦广场)

的改造装修工程;住院病房方面,医院将参考同类型和规模的城市,下一步在规划新院区建设过程中统筹医疗资源,完善住院病房建设,按照三级专科医院规划开设不超过50张口腔颌面外科病床。

此外,珠海市口腔医院将积极争取与各级卫健机构沟通配合,在全市口腔门诊医疗资源较为不足的区域,选址设立市口腔医院服务站,为城乡结合部居民群众带来更好的口腔诊疗服务。珠海市口腔医院将发挥专业技术优势,争取为口腔门诊树立诊疗标准和规范,解决复杂疑难病症,做好口腔健康的公益宣传和教育工作,以昂扬的奋进姿态,乘势而上,再创辉煌。

企业手机银行
BOC MOBILE CORPORATE



方寸间 通天下

中国银行企业手机银行

移动互联,打造掌上企业数字化金融管家



银行 | 证券 | 保险
客户热线: 95566 www.boc.cn

中國銀行
BANK OF CHINA